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V Avtoobnovi imajo
dovolj posluha

Avtoobnova je ena redkih temeljnih organi-
zacij v naši občini, ki se lahko pohvali, da je
kulturo približala združenemu delu. Temeljna
organizacija Avtoobnova posluje v okviru de-
lovne organizacije Autocommerce Ljubljana.
Za ustanovitev pevskega zbora v delovni orga-
nizaciji je potrebno, da imajo pevci voljo in
posluh. Ravno tako pa je potrebno, da ima
posluh tudi kolektiv in vodstvo delovne orga-
nizacije

Vsega tega ni manjkalo v Avtoobnovi, ko so
se pred petimi leti odločili za ustanovitev pev-
skega zbora. Enajst Ijubiteljev lepega petja je
to željo tudi uresničilo. Prvi pobudnik je bil
Janez Kutner, delavec Avtoobnove.-Sedanji
predsednik zbora je Avgust Šuligoj. Prvi in
edini zborovodja je Ivan Kociper, ki se poleg te
naloge žrtvuje tudi za nekaj drugih zborov.
Vse notranje probleme rešujejo člani zbora
sami ob vsestranski podpori delovnega kolek-
tiva. Razen zborovodje so vsi pevci člani kolet-
kiva Avtoobnove, doma so od Vrhnike pa vse
do Gomjega grada. Poprečno sedemnajst čla-
nov tvori zbor. Glasovi so kompletni in tu
nimajo problemov. Problem je pogosto me-
njava pevcev. Če kdo zapusti delovno organi-
zacijo, po navadi tudi neha peti. Iskati je treba
novih pevcev in zbor se mora ponovno uskla-
jevati. Nqvi pevci potrebujejo več vaj in uvaja-
nja. Normalno vadijo enkrat tedensko, če pa
pred nastopi začne teči voda v grlo, so vaje
pogostejše. Vadijo v prostorih Avtoobnove in
so glede tega v marsičem na boljšem, kot pa
zbori, o katerih smo že slišali.

Pevci Avtoobnove nastopajo v lastni temelj-
ni organizaciji, v delovni organizaciji Auto-
commerce, v domači krajevni skupnosti Ivan
Kavčič in tudi izven občinskih meja. Na pev-
skem taboru v Šentvidu so nastopili že štiri-

krat. To pomeni, da so dobili vstopnico za to
srečanje že po enem letu prepevanja. Udele-
žujejo se vseh pevskih srečanj na ravni obči-
ne. Pisatelju Mišku Kranjcu so ob njegovi se-
demdesetletnici zapeli kar na njegovem do-
mu. Kot zanimivost naj zapišemo, da so imeli
pri snemanju na televiziji tako hudo tremo, da
pevci sploh niso slišali intonacije in pevovodji
so se krepko tresle noge. Tremo so premagali
in nastop je uspel.

Ih kaj si želijo pevci v Avtoobnovi? Več pod-
mladka, živa pesem naj prodre v vse kote naše
dejavnosti! Pesem oživlja, pesem pomirja in to
je smisel in namen Ijubiteljev petja, ki se mno-
gokrat iz golega idealizma trudijo, da bi okoli-
ci lahko ponudili čim več užitka ob poslušanju
lepe pesmi. Slovensko narodno in tudi umet-
no pesem moramo gojiti in ohranjati za za-
namce. Da taka dejavnost najde svoje mesto
tudi med aktivnostmi v delovnem kolektivu, ne
bi smelo biti nobena izjema.

Mnogim je popolnoma jasno, da sindikat
organizira razne športne dajavnosti, ki so po
navadi le v korist in zabavo udeležencev. Red-
keje pa uspe komu v kolektivu zbrati skupino
enako mislečih Ijudi, ki bi bili pripravljeni žr-
tvovati toliko sredstev in prostega časa, da bi
prepevali v zabavo sebi in drugim. So trenutki,
ko pojejo pevci samo drugim v zabavo. Ko pa
ugotovijo, da so poslušalce razveselili, tudi
sami pridejo na svoj račun.

Plakete in priznanja, ki jih je prejel pevski
zbor iz Avtoobnove, zavzemajo častno mesto v
sejni sobi Avtoobnove. Tako pevci kot kolektiv
so na ta priznanja ponosni. Iz tega lahko skle-
pamo, da bo sodelovanje v prihodnje še boljše
ali kakor smemo zapisati v glasbenem jeziku:
vsi bodo imeli dovoij posluha.
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